
Comune di Vittorio Veneto - Risultati: Elezioni amministrative 2014
Candidato Sindaco per Sezioni

da OSCAR ZAROS a ROBERTO TONON

Sezione
% scrutinio

1
100%

2
100%

3
100%

4
100%

5
100%

6
100%

7
100%

8
100%

9
100%

10
100%

11
100%

12
100%

13
100%

14
100%

15
100%

16
100%

17
100%

18
100%

19
100%

20
100%

21
100%

22
100%

23
100%

24
100%

25
100%

26
100%

27
100%

28
100%

29
100%

30
100%

31
100%

32
100%

33
100%

Totale
complessivo

1) OSCAR ZAROS 6
2.05 %

3
0.66 %

12
2.26 %

7
1.28 %

1
0.35 %

1
0.27 %

0
0.00 %

6
1.55 %

11
1.90 %

10
1.90 %

1
0.20 %

0
0.00 %

4
0.88 %

7
1.29 %

4
1.02 %

7
1.38 %

7
1.34 %

4
0.78 %

9
1.96 %

9
2.19 %

12
2.02 %

5
1.03 %

6
1.08 %

0
0.00 %

2
0.55 %

6
1.04 %

23
4.15 %

7
1.18 %

17
3.53 %

1
0.20 %

2
0.47 %

5
0.91 %

0
0.00 %

195
1.28 %

2) DARIO DUS 8
2.74 %

6
1.33 %

6
1.13 %

6
1.10 %

0
0.00 %

2
0.53 %

2
0.45 %

7
1.80 %

6
1.04 %

10
1.90 %

1
0.21 %

0
0.00 %

3
0.66 %

9
1.66 %

7
1.79 %

5
0.98 %

6
1.15 %

7
1.37 %

2
0.43 %

9
2.19 %

4
0.67 %

2
0.41 %

7
1.25 %

9
1.86 %

0
0.00 %

8
1.39 %

6
1.08 %

8
1.34 %

12
2.49 %

6
1.23 %

2
0.47 %

2
0.36 %

1
0.31 %

169
1.11 %

3) ENRICO SCAGLIA 9
3.08 %

21
4.65 %

27
5.08 %

22
4.04 %

11
3.87 %

10
2.65 %

6
1.34 %

12
3.09 %

16
2.77 %

21
3.98 %

22
4.63 %

0
0.00 %

18
3.96 %

41
7.56 %

16
4.08 %

43
8.45 %

34
6.51 %

31
6.05 %

41
8.91 %

20
4.87 %

52
8.74 %

34
6.98 %

31
5.57 %

25
5.17 %

15
4.10 %

39
6.76 %

47
8.48 %

29
4.87 %

22
4.57 %

34
6.95 %

24
5.59 %

34
6.19 %

6
1.86 %

813
5.36 %

4) MARCO BORSOI 15
5.14 %

24
5.31 %

29
5.45 %

39
7.16 %

19
6.69 %

32
8.49 %

36
8.04 %

34
8.76 %

39
6.75 %

46
8.73 %

29
6.11 %

1
9.09 %

21
4.64 %

36
6.64 %

22
5.61 %

48
9.43 %

43
8.24 %

46
8.98 %

36
7.83 %

34
8.27 %

35
5.88 %

50
10.27 %

58
10.39 %

60
12.40 %

31
8.47 %

20
3.47 %

51
9.21 %

30
5.04 %

36
7.48 %

38
7.77 %

32
7.46 %

44
8.02 %

22
6.83 %

1136
7.48 %

5) ALESSANDRO
MOGNOL

34
11.64 %

78
17.26 %

34
6.39 %

47
8.62 %

25
8.80 %

22
5.84 %

32
7.14 %

43
11.08 %

87
15.05 %

55
10.44 %

147
30.95 %

3
27.27 %

48
10.57 %

68
12.55 %

32
8.16 %

62
12.18 %

58
11.11 %

50
9.77 %

42
9.13 %

44
10.71 %

58
9.75 %

32
6.57 %

36
6.45 %

24
4.96 %

24
6.56 %

59
10.23 %

79
14.27 %

61
10.25 %

30
6.24 %

38
7.77 %

27
6.29 %

29
5.28 %

12
3.73 %

1520
10.00 %

6) GIANANTONIO DA
RE

123
42.12 %

148
32.74 %

222
41.73 %

235
43.12 %

143
50.35 %

209
55.44 %

199
44.42 %

154
39.69 %

181
31.31 %

203
38.52 %

149
31.37 %

2
18.18 %

191
42.07 %

189
34.87 %

129
32.91 %

172
33.79 %

170
32.57 %

180
35.16 %

166
36.09 %

133
32.35 %

262
44.03 %

192
39.43 %

249
44.62 %

206
42.56 %

147
40.16 %

175
30.33 %

166
29.96 %

185
31.09 %

153
31.82 %

186
38.04 %

220
51.28 %

269
49.01 %

208
64.60 %

5916
38.93 %

7) DAVIDE VISENTIN 4
1.38 %

2
0.44 %

2
0.38 %

8
1.47 %

0
0.00 %

0
0.00 %

1
0.22 %

5
1.30 %

0
0.00 %

3
0.57 %

2
0.42 %

0
0.00 %

1
0.22 %

1
0.18 %

0
0.00 %

3
0.59 %

3
0.57 %

4
0.78 %

3
0.65 %

0
0.00 %

5
0.84 %

5
1.03 %

9
1.61 %

8
1.65 %

8
2.19 %

7
1.21 %

2
0.36 %

5
0.84 %

0
0.00 %

9
1.84 %

1
0.23 %

2
0.36 %

1
0.31 %

104
0.68 %

8) ROBERTO TONON 93
31.85 %

170
37.61 %

200
37.59 %

181
33.21 %

85
29.94 %

101
26.79 %

172
38.39 %

127
32.73 %

238
41.18 %

179
33.97 %

124
26.11 %

5
45.46 %

168
37.00 %

191
35.25 %

182
46.43 %

169
33.20 %

201
38.51 %

190
37.11 %

161
35.00 %

162
39.42 %

167
28.07 %

167
34.29 %

162
29.03 %

152
31.40 %

139
37.98 %

263
45.58 %

180
32.49 %

270
45.39 %

211
43.87 %

177
36.20 %

121
28.21 %

164
29.87 %

72
22.36 %

5344
35.16 %

Voti Validi 292 452 532 545 284 377 448 388 578 527 475 11 454 542 392 509 522 512 460 411 595 487 558 484 366 577 554 595 481 489 429 549 322 15197
96.89 %

Schede Nulle 11 4 12 12 6 8 10 14 16 7 13 1 6 13 11 7 7 11 15 14 12 7 10 13 12 11 11 14 7 10 11 16 17 349
2.23 %

Schede Bianche 2 3 4 9 4 2 3 1 2 4 1 0 3 6 5 4 8 7 2 3 5 1 3 7 3 5 10 10 4 6 5 3 3 138
0.88 %

Voti Contestati 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 %

Voti Nulli 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.00 %
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